

**Кобзона задержали в Израиле, ^{Вет.}
однако он в обиде на Россию ^{Клуд.-}
^{1998.-}**

Как известно, Иосифа Кобзона 3 января на несколько часов задержали в международном аэропорту Тель-Авива. Якобы за то, что его имя фигурировало в списках лиц, сотрудничавших с мафией.

^{Б.янк.-с.1.}
Советник израильского посольства в Москве Зина Калай-Кляйдмен заявила, что Иосиф Кобзон был не арестован, а всего лишь задержан пограничниками для проверки визы. По закону пограничная служба имеет право остановить любого иностранца, даже если он получил визу Израиля. Тем не менее г-жа Калай-Кляйдмен признала, что задержание И. Кобзона продолжалось дольше, чем обычно бывает в таких случаях.

Сам И. Кобзон назвал действия погранслужб Израиля произволом в отношении граж-

данина Российской Федерации. "Это неприятность не моя, а гражданина России. Непозволительно в цивилизованном государстве так обращаться с гражданином великой державы. У меня нет никаких обид ни на Израиль, ни на Америку. Мне обидно, что происходит произвол в отношении гражданина России, а моя страна не может защитить мою честь и достоинство", подчеркнул Иосиф Кобзон. ("Эхо Москвы" и соб. инф.).